
Ata da 164ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação. Aos vinte e um dias do mês 
de junho de dois mil e dezessete, conforme publicação em Diário Oficial, reuniram-se os 
integrantes do Conselho Municipal de Educação, na Unip, em cumprimento a seguinte ordem dia: 
Leitura e aprovação da ata anterior. Expediente: Eleição da Presidência e assuntos gerais . A 
Senhora Presidente iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e colocando a ata para 
aprovação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida a Sra. Presidente Eva Cristina de 
Carvalho Souza Mendes passou a palavra a Conselheira Nádia Marques Trovão Simões que 
presidiu os trabalhos da Comissão Eleitoral . A Conselheira Eva Cristina de Carvalho Souza 
Mendes se se candidata como presidente e como vice-presidente a conselheira Denize de Simone 
F. Miranda. Não havendo nenhuma outra chapa para concorrer foi eleita por aclamação a chapa 
das Conselheiras Eva Cristina de Carvalho Souza Mendes presidente e como vice-presidente a 
conselheira Denize de Simone F. Miranda. Assuntos Gerais a Sra. Presidente informou que 
haverá reuniões das Câmaras e Comissões sobre Plano Municipal de Educação. O Conselheiro 
Rinaldo solicita informações sobre a segurança nas escolas, solicita ofício para o comando da 
polícia militar sobre a falta de AVCB e que 83% não possuem e solicita que o CME verif ique 
quais as escolas estão regulares. O Conselheiro José Carlos Lelli informou que quando foi diretor 
de uma escola que pegou fogo e esse assunto é muito sério. O conselheiro Nelson Melchior 
Santos Júnior falou que várias escolas estão com muitos problemas, fez crít icas as supervisoras 
de ensino. O conselheiro Alcione Fontoura da Silva falou  que todos os locais tem que ter brigada 
de incêndio e também terem treinamento. A Sra. Presidente informou que não é de 
responsabilidade do CME fechar as escolas e comentou da Entidades não -governamentais que 
para conseguirem o certif icado anual do CME tem que entregar cópia do Alvará válido para 
poderem participar de programas com a Prefeitura como o programa 1, 2 feijão com arroz. Sendo 
assim a Sra. Presidente propõe que seja enviado ofício aos órgãos como a Seduc, Diretoria de 
Ensino e Corpo de Bombeiros para informar sobre os AVCB. Em seguida a Sra. Presidente 
informou as justif icativas de ausências dos seguintes conselheiros: Claudia M. Salles Haddad, 
Maria da Graça Giordano M. C. Aulicino, Niedja de Andrade E. S. F. dos Santos, Wellington Paulo 
da Silva Araujo, Antonio Carlos dos Santos Baltazar, Charles Arthur Santos de Oliveira, Sirlei Ivo 
Leite Zoccal, Aline Beraldo Moraes Tavares e Rita Gisela Guedes Ferreira. Nada mais havendo 
a tratar, a senhora presidente agradeceu a presença de todos, encerrou a reunião e a presente 
ata, segue assinada por mim, Tricia Christine Schepis, que secretariei os trabalhos e pela 
senhora presidente, se conforme. 


